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Takáts Elődöt nevezték ki a Budapesti Corvinus Egyetem rektorává, megbízatása augusztus 
1-jén lép életbe. 1999-ben szerzett egyetemi diplomát a Corvinus jogelődjén, a Budapesti Közgaz-
daságtudományi Egyetemen, pénzügy-gazdaságpolitika szakirányon. 2004-ben a Princeton Uni
versity-n MA-, majd 2006-ban PhD-fokozatot szerzett közgazdaság-tudományból. Dolgozott az Eu-
rópai Központi Bank, a Magyar Nemzeti Bank és a Federal Reserve Bank of New York kutatójaként, 
majd a Nemzetközi Valutaalapnál. 2009 óta a bázeli székhelyű Bank for International Settlements 
közgazdásza, majd vezető közgazdásza, 2018-tól a London School of Economics and Political Sci-
ence vendégelőadója. 2019-től a Budapesti Corvinus Egyetem címzetes egyetemi tanára. 2021-ben 
egyetemi tanárrá nevezték ki.

2021. júniustól Gacsal József a Tech Data magyarországi country sales managere. Az 55 éves, 
mérnöki és informatikusi végzettséggel rendelkező szakember 1998 és 2003 között marketing
vezetői pozíciókban dolgozott az IBM és a Microsoft magyarországi leányvállalatánál, majd az 
Intel Hungary-nél töltött 12 évet, ahonnan a közoktatás, valamint egyes telekommunikációs cégek 
és pénzintézetek digitális transzformációjában jelentős szerepet vállalva nagyvállalati üzletfejlesz-
tési igazgatóként távozott, átvéve két évre a Fujitsu Hungary irányítását ügyvezető igazgatóként. 
Az utóbbi években a kiberbiztonság területére fókuszálva csatlakozott szakértőként a Forte Commu-
nications csapatához, majd egy új-zélandi feltörekvő startuphoz, a Security Lit-hez.
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Július elsejétől Vágujhelyi Ferenc lesz a Nemzeti Adó- és Vámhivatal vezetője. A programozó 
matematikus végzettséggel rendelkező szakemberre újfajta adóhatósági feladatok megvalósítása 
vár a kormány tervei szerint. A programozó matematikus, fizikatanár képzettségű szakember 1999-
ben került az állami hivatalok kötelékébe, 3 éven át volt Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság 
főigazgató-helyettese. 2003 és 2010 között a Professzionál Informatikai Zrt. elnök-vezérigazgatója 
volt. 2010 és 2015 végéig a Nemzeti Adó- és Vámhivatal munkatársa, 2013-tól a NAV informatikai 
elnökhelyetteseként dolgozott. Szakmai irányítása mellett vezették be Magyarországon az elektro-
nikus pénztárgépek rendszerét. 2015. november 21-től a Nemzeti Hírközlési és Informatikai Tanács 
elnöke, majd 2019 márciusában Orbán Viktor miniszterelnök kinevezte a megújult szervezet élére.FO
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Az IVSZ 2021. évi közgyűlése Tajthy Krisztinát, a BNL Start Partners ügyvezetőjét nevezte ki 
a szervezet főtitkárává. Mesterdiplomáját 2002-ben a Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Karán 
szerezte. 2006-tól a banki szoftverfejlesztő cég, az IND Group csapatának tagja, 2010-től operatív 
vezetőként működött közre a cég több körös tőkebevonási folyamataiban, majd a cégértékesítés elő-
készítésében. Párhuzamosan bekapcsolódott a régió informatikai cégeit tömörítő IT-klaszter munká-
jába, melynek 2010-től a menedzseri pozícióját látja el sikeresen. A BNL Start Partners inkubátorház 
felépítésében a kezdetektől részt vett. (A 2017-ben indult miskolci székhelyű inkubátor pre-seed és 
seed fázisú startupoknak nyújt szakmai támogatással kombinált finanszírozást.)
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A digitális fejlesztések folytatásában látja a sikeres működés zálogát a Saldo Zrt. új, a posztot júni-
ustól betöltő vezérigazgatója, Sarkadi-Nagy András. Ezt megelőzően a tanácsadói üzletág 
vezetője volt. Elkötelezett a modernizációs folyamatok folytatása mellett, cégvezetőként olyan 
fejlesztési irányokat kíván megvalósítani, amelyek lehetővé teszik az ügyfélkiszolgálás további mo-
dernizálása mellett új szolgáltatási elemek kifejlesztését is. Több mint húszéves, elsősorban multina-
cionális könyvvizsgáló- és tanácsadócégeknél szerzett, gyakorlatorientált tapasztalattal rendelkezik. 
Vezetői tapasztalatokat az OTP Banknál és az MVM-nél szerzett.
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ITBUSINESS AWARD 2021

Az ITBUSINESS és a köré csoportosuló termék- és szolgáltatásportfólió 
alapfi lozófi ája az innovatív szellem támogatása. A portfólió fontos eleme 
egy pályázat, melyet szerkesztőségünk 2005 óta minden évben meghirdet 
a hazai üzleti élet szereplői számára.

A pályázatot idén is két kategóriában írjuk ki:

1. Projektfejlesztés
2. Termékfejlesztés

Az ITBUSINESS AWARD-ra a cégek maguktól vagy az ITB felkérésére 
pályázhatnak. Olyan, az ICT-világban vagy annak közvetlen vonzás-
körzetében tevékenykedő vállalkozások jelentkezését várjuk, melyek 
2020 szeptembere és 2021 augusztusa között a projektfejlesztés vagy 
a termékfejlesztés területén kiemelkedő eredményt értek el.

A pályázatokat az award@itbusiness.hu címre 2021. július 31-ig lehet elküldeni.

A díjakat 2021. szeptember 7-én ünnepélyes keretek között, 
az INSIDE 2021 gálaesten adjuk át.

A nyertesek a díjjal járó publicitás mellett kétoldalas megjelenési lehetőséget 
kapnak a pályázatuk témájában, októberi lapszámunkban.


